

С большим интересом

УЛАН-БАТОР, 1. (Соб. корр. «Правды»). На монгольской сцене выступает труппа Государственного академического Малого театра во главе с народным артистом СССР, Героем Социалистического Труда М. И. Царевым.

Коллектив привез три спектакля: бессмертную комедию А. С. Грибоедова «Горе от ума», пьесу Ф. Шиллера «Заговор Фиеско в Генуе» и инсценировку романа «Берег» Ю. Бондарева. Все три постановки встречены с большим интересом.

Малый театр впервые находится в МНР, но судьбы ряда деятелей сцены прочно связаны с братской страной. Актер В. И. Колосов вместе с другими советскими и монгольскими

воинами участвовал в боях против милитаристской Японии. Отец актрисы Л. В. Юдиной был первым советским дипломатом в народной Монголии. Режиссер-постановщик В. М. Бейлис несколько лет работал в Улан-Баторском драматическом театре.

Представители именитого московского коллектива провели ряд встреч с трудящимися, творческие дискуссии с монгольскими коллегами.

А. КРИВЕЛЬ.